

戴好小口罩, 防控在身边

09



美好社区

市场星报

2020年11月24日
星期二

编辑/江锐
组版/方芳
校对/陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报讯(柏雪 云冈 记者 马冰璐) 目前疫情形势总体依然严峻,但在一系列强有力措施的推动下,疫情形势整体上也出现了一些积极变化,呈现出“三降一增”趋势,这说明前期采取的各项疫情防控措施是有成效的。然而,新冠肺炎疫情防控工作进入了冬季疫情防控常态化阶段,仍需多措并举持续战“疫”不松懈。近日,合肥市青阳路社区在凤凰城家家景园一期举办“戴好小口罩,防控在身边”主题活动,呼吁居民自觉参与社区疫情防控志愿服务活动,劝导个体工商户、辖区居民外出自觉戴好口罩,不聚众聊天,不摆摊设点,广泛宣传疫情防控知识。

“居民朋友们、居民朋友们,疫情防控需重视,各项措施别放松,不戴口罩不出

门,没有急事不出门。”当天,身穿红马甲的社区工作者们在小区内来回进行“戴口罩、不扎堆”文明劝导,宣传新冠肺炎疫情防控知识和防控政策,发现有人没戴口罩或者有人人员聚集的情况,他们就及时上前劝导。“现在是疫情防控最为紧张的时刻,我们不能放松警惕。作为社区工作者,能为疫情防控贡献自己的一份力量,我很高兴。”社区人员小余说。

活动通过加强对青少年冬季疫情防控的宣传,详细讲解了针对疫情的反复我们该如何是好。从专业角度讲,“戴口罩”是防护呼吸道传播疾病一个非常重要的手段,因此保护自己的最好方式就是“戴口罩,勤洗手”;而保护他人的方式同样是“戴口罩,勤洗手”。

为进一步增强企业员工防火、灭火意识,提升企业员工消防安全意识,创造良好的消防安全环境,提高企业职工的防火和逃生自救能力,11月7日上午,合肥市竹西社区安监办对辖区西柚超市20余名员工开展了一次消防安全知识培训。

■ 焦峰
记者 沈娟娟 文/图



绷紧回迁结算与疫情防控“两根弦”

星报讯(胡祥松 记者 马冰璐) 11月18日一早,合肥市蜀山区南岗镇梁墩村村民孙青来到村党群服务中心,想要办理水源保护区项目搬迁户回迁结算。

“你好,请这边量一下体温再办理。”当发现她的孩子没戴口罩时,工作人员立刻递上了一只。“到一些公共场合,记得不管是自己还是孩子都一定要戴口罩,面对疫情不能放松警惕啊!”工作人员一边提醒,一边引导她排队办理,与其他人保持“安全距离”。

近日,南岗镇启动第四批次水源保护区项目回迁户结算工作,镇重点办人员分组进驻村居,为回迁户办理结算。为确保结算工作如期完成,镇村工作人员按照

计划紧扣时间节点,协调配合、提高效率。

同时,为严格落实秋冬季疫情防控工作要求,结算现场设置了体温测量处、酒精消毒处、口罩发放处,还安排工作人员做好引导,做好各项疫情防控措施。

“我们会不定期到每个结算点查看,督促工作人员既要在规定时间内完成结算任务,又要紧抓疫情防控不放松。”南岗镇相关负责人表示。

据了解,南岗镇水源保护区项目回迁安置共涉及该镇鸡鸣、双塘、梁墩3个村50个村民组,约2400户,近8000人。此次第四批次结算于11月9日正式开启,预计将于12月上旬完成,完成后结算率可达80%。

陆大村学习党的十九届五中全会精神

星报讯(谈嘉吟 陆亚群 记者 沈娟娟) 为深入学习党的十九届五中全会精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,11月20日,合肥市陆大村团总支组织辖区部分青年团员开展党的十九届五中全会精神学习交流。

会上,团总支书记陆亚群带领青年团员认真学习了习近平总书记在全会上的重要讲话精神和全会公报、《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》等内容,并表达了自己的学习体会。

随后,青年团员们结合个人经历,分别作了发言。刘霞柱表示:“全会突出新发展理念的引领作用,高瞻远瞩又务实管

用的规划《建议》,为全国建设社会主义现代化国家开好局、起好步指明了方向。青春是用来奋斗的,我要胸怀‘两个大局’,找准人生定位与奋斗目标,站稳人民立场,练就过硬本领,把个人际遇融入时代发展大局,做‘十四五’时期的奋进者、开拓者、建设者。”

会后,陆大村的青年团员还通过“青年大学习”中党的十九届五中全会特辑学习全会精神。团总支书记最后要求参会团员要以习近平总书记关于乡村振兴系列重要讲话精神为指引,在面临一系列新机遇、新挑战时,务必要认识和把握发展的新成就、新阶段、新目标、新理念和新格局,担当作为、攻坚克难,埋头苦干、争当先锋,贡献青春力量。

一句话新闻

11月22日,合肥市稻香村街道朝阳社区联合稻香村派出所,在朝阳小区设置电动车上牌、犬证办理便民服务点,免费为辖区居民提供家门口的便捷服务。

■ 王有民 杨艳红 记者 沈娟娟

电动车上牌进社区 方便居民乐开颜

星报讯(沈宛 孙雨静 记者 马冰璐) 为进一步规范电动车的管理,方便辖区居民办理电动车上牌注册登记,11月16日下午,合肥市蜀山区三里庵街道绩溪路社区联合蜀山区交警二支队在万象新天广场开展电动车免费上牌活动,使社区居民在家门口即可享受到方便快捷的服务。

据介绍,此次社区开展的电动车上牌便民利民活动为期两天,社区工作人员通过提前张贴通知、微信发送群信息等方式向居民广泛宣传,不少居民早早来到免费登记点排队等候。社区工作人员热情地向居民介绍电动车登记挂牌的流程,积极引导居民依次登记挂牌、解答车主疑问、帮助车主安装车牌,并宣传安全出行、文明出行常识,现场活动有序开展。

活动中,社区工作人员严格按照电动自行车注册登记规范审核资料,协助交警维持现场秩序、查验车辆、查找车架号,最后对登记完成的电动自行车车主发放牌照,居民纷纷为此次便民服务点赞。率先拿到牌照的赵女士表示:“在家楼下就能免费办理电动车牌照,不到10分钟就拿到手,真是太方便了!”

此次活动,不仅极大地方便社区居民,同时也提高了社区居民文明交通意识,倡导社区居民自觉做到文明出行,进一步推进“五好小区”建设,营造良好的文明氛围。

肥东县陈集镇: 精准推进“四送一服常态化”

星报讯(李航程 记者 赵汗青) 近来,肥东县陈集镇扣住“精准”这个关键词,贯通衔接“进企业、讲政策、送服务、促联络”四步走,确保该镇“四送一服”常态化工作取得实效。

精准定责。陈集镇抽调专人成立工作专班,统筹协调全镇“四送一服”工作落实。精准摸排。梳理镇内注册登记、正常开展生产经营活动的各类企业、个体工商户,形成各类市场主体底册。精准研判。结合疫情防控常态化,根据市场主体的产业类别、从业人数,分析企业需求,做好政策准备。进企业讲政策。陈集镇以服务中小企业为抓手,充分解读就业人群的社保政策,宣传减税降费惠企政策,推送《安徽省支持民营经济发展政策精选》《肥东县2019年促进经济高质量发展若干政策实施细则》等政策文件,引导企业充分享受政策红利。进企业送服务。陈集镇靠前服务,通过召开座谈会、调研走访等灵活有效的方式,持续不断收集企业需求,着力将政策红利转化为企业红利。进企业促联络。该镇建立“四送一服”交流群,推介省“四送一服”双千工程小程序和微信公众号,常态化了解企业政策需求,日常推送相关政策解读,构建“亲清”政商关系。